
Seznam oceněných: 

PhDr. Július Baláž, CSc., ředitel Vojenského historického archivu, za aktivní účast 

v projektu výstavby nové archivní budovy VHA a v procesu její akreditace, dále pak za 

bezproblémové přestěhování archivních fondů do nových depozitářů. 

Mgr. Petr Beran, emeritní podnikový archivář Sokolovské uhelné, a. s., za celoživotní 

úspěšné působení v podnikovém archivnictví. 

Mgr. Ivana Bernášková, emeritní archivářka správního archivu Ministerstva práce a 

sociálních věcí a Národního archivu, za dlouhodobý přínos pro české archivnictví a v oblasti 

výkonu spisové služby. 

Ladislava Doláková, emeritní vedoucí badatelny a archivářka Moravského zemského 

archivu v Brně, za dlouhodobý a významný přínos pro české archivnictví a při příležitosti 75. 

narozenin. 

Dott. Orsola Gori, odborná archivářka Státního archivu ve Florencii, za významný přínos 

v oblasti česko-italských vztahů a mezinárodní spolupráce v oblasti archivnictví. 

Ing. Jaroslav Havelka, místopředseda Svazu Spolků Čechů a Slováků ve Švýcarsku a 

předseda Besedy Slovan Ženeva, za významný přínos k rozvoji mezinárodní spolupráce 

v oblasti archivnictví a za realizaci programu záchrany a trvalého uložení písemností 

švýcarských krajanských spolků v Národním archivu v Praze.  

Mgr. Hana Chocholoušková, emeritní ředitelka Státního okresního archivu Liberec, za 

významný a dlouholetý přínos pro české archivnictví a při příležitosti 65. narozenin. 

Ing. Miroslav Karas, emeritní vedoucí Archivu DIAMO, s. p., za dlouholetý přínos v oblasti 

podnikového archivnictví.  

Ing. Jan Kolář, ředitel Správního archivu Ministerstva obrany České republiky, za 

dlouhodobý a významný přínos pro české archivnictví.  

PhDr. Stanislava Kovářová, vedoucí olomoucké pobočky Zemského archivu v Opavě, za 

významný a dlouhodobý přínos pro české archivnictví a při příležitosti 60. Narozenin.  

Stanislav Lapčík, pracovník olomoucké pobočky Zemského archivu v Opavě, za významný 

a dlouhodobý přínos pro české archivnictví a při příležitosti 65. Narozenin.  



Dott. Rosalia Manno Tolu, emeritní ředitelka Státního archivu ve Florencii, za dlouhodobý a 

významný přínos k rozvoji česko-italských vztahů a mezinárodní spolupráce v oblasti 

archivnictví.  

PhDr. Dagmar Roháčková, ředitelka Státního okresního archivu Prostějov, za významný a 

dlouhodobý přínos pro české archivnictví a při příležitosti 60. Narozenin. 

Mag. Zdislava Röhsner, odborná pracovnice Rakouského státního archivu ve Vídni, za 

významný přínos k rozvoji česko-rakouských vztahů a mezinárodní spolupráce v oblasti 

archivnictví.  

Mgr. Antonín Slavíček, pracovník Archivu bezpečnostních složek, za dlouhodobý a 

významný přínos pro české archivnictví. 

PhDr. Alena Slavníková, emeritní vedoucí oddělení archivní služby a podatelny správního 

archivu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, za dlouhodobý a významný přínos pro 

české archivnictví. 

Miloslav Sovadina, emeritní ředitel Státní okresního archivu Česká Lípa, za významný 

přínos pro české archivnictví a regionální historii. 

Mgr. Marie Tarantová, vedoucí oddělení fondů hospodářských subjektů Státního oblastního 

archivu v Praze, za významný přínos pro české archivnictví v oblasti podnikového 

archivnictví a výkonu spisové služby. 

PaedDr. Irena Veverková, archivářka Státního okresního archivu Kladno, za významný 

přínos pro české archivnictví a regionální historii. 

Mgr. Ivan Víšek, ředitel Státního okresního archivu Most, za významný a dlouhodobý přínos 

pro české archivnictví a při příležitosti 65. narozenin. 

  


